

ગાંધીનગર સમાચાર



શહેરના સે-૨ ખાતે આવેલ સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે આજ રોજ ૧૪મો પાટોસ્વ યોજવામાં આવ્યો હતો. સ્વામિનારાયણ મંદિરમાં ૧૪મો પાટોસ્વ ધામધૂમપૂર્વક ઉજવવામાં આવ્યો હતો. જેમાં યજમાન તરીકે મનવેશ મનુભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તેમજ મંદિરના મહંતશ્રી ધ્યાનીસ્વામીના આશીર્વાદથી પાટોસ્વ ઉજવવામાં આવ્યો. પાટોસ્વમાં દેશ વિદેશથી ચાર હજાર જેટલા ભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પાટોસ્વની શરૂઆત સવારે ૭ કલાકથી કરવામાં આવી હતી. જેમાં ભગવાનને પંચામૃત ધરવામાં આવ્યું હતું. અને સવારે ૯-૦૦ કલાકે સેક્ટરમાં શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી. શોભાયાત્રા બાદ મંદિર ખાતે ૯ થી ૧૨ કલાક દરમિયાન સત્સંગ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. પાટોસ્વમાં ભગવાનને ૧૫૧ જેટલી વાનગી અન્નકૂટમાં ધરાવવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ ભાવિ ભક્તોએ પ્રસાદ ગ્રહણ કર્યો હતો.

મોબાઈલ ટાવર નાંખવાની ટચુકડી જાહેરખબરે દાટ વાળ્યો

બેંક ખાતાના નંબરોમાં રૂપિયા ૧.૮૦ લાખ ભરાવી છાલાના રહીશને છેતરી લીધા તમારા નામનો ઉપ લાખનો ચેક આવશે? તેના પેટે ઇલાચ ગામના રહીશ મણીભાઈ હેમંતભાઈ પટેલે મોબાઈલ ટાવર માટે જગ્યા માટેની ટચુકડી જાહેરખબર વાંચતા જણાવ્યા પ્રમાણે ફોન ક્રમો હતો ત્યારે ગગનરમણ નામના શાસે ફોન ઉપાડતા રજીસ્ટ્રેશન કરવા માટે એસબીઆઈ બેંકનો ખાતા નંબર આપતાં મણીભાઈએ ૨૨૦૦૩૨.૦૦ ભર્યા હતા. ત્યારબાદ ટાવરને લગતા નિયમો દર્શાવતું કવર સ્પર્શી પોષ્ટમાં ઘરે આવ્યું હતું. જેમાં સાહિત્ય સાથે સંપર્ક કરવા જણાવ્યું હતું. જેથી મણીભાઈ પટેલે ફરી નંબર પર ફોન કર્યો ત્યારે ટાવર લગાડવા સર્વિસ ટેક્સ સરકારી ટેક્સ પેટે રૂ. ૪૫૦૦૦ ભરવા રવિન્દ્ર ગુપ્તા અને મનોજ વાદીયાના ખાતામાં જણાવ્યા પ્રમાણે જમા કરાવ્યા હતા. ત્યારબાદ એક મહિલાએ ફોન દ્વારા કહ્યું કે તમારું રજીસ્ટ્રેશન થયું છે.

કલ્યાણપુર પાટીયા પાસે ૪૦૭ ટ્રક પલ્ટી ખાતા બેને ઈજાઓ

બંને ઈજાગ્રસ્તો ધોળાકુવાથી ઉનાવા ઘોઘા બાપાના મહોત્સવમાં જતા હતા અને અકસ્માત યાંડો ગાંધીનગર, તા. ૭ રહેતા મંગાજી પુજારી ઉ.વ. ૭૦ અને બાબુજી કાનાજી ઉ.વ. ૨૨ આજે બપોરના ધોળાકુવાથી ઉનાવા ઘોઘા બાપાના મંદિરે મહોત્સવમાં દર્શન કરવા જતા હતા. જ્યાં ચાલક મંગાજીની ઇલાવ વધુ નાજુક જણતા ગાંધીનગર સિવિલના તબીબોએ અમદાવાદ કલ્યાણપુર પાટીયા પાસે પહોંચતા ચાલક મંગાજી હાલે અચાનક જ સ્ટેડીંગ પરનો કાણુ ગુમાવતા ટ્રક પલ્ટી ખાઈ ગઈ હતી અને બે ત્રણ ગુલાટી ખાઈ ગઈ હતી. જેમાં ચાલક હુટ દુર કંઈક ગઈ હતી. જેમાં ચાલક અને અન્ય એક શખ્સને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા તાત્કાલિક ૧૦૮ મારફતે ગાંધીનગર સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં ચાલક મંગાજીની ઇલાવ વધુ નાજુક જણતા ગાંધીનગર સિવિલના તબીબોએ અમદાવાદ કલ્યાણપુર પાટીયા પાસે પહોંચતા ચાલક મંગાજી હાલે અચાનક જ સ્ટેડીંગ પરનો કાણુ ગુમાવતા ટ્રક પલ્ટી ખાઈ ગઈ હતી અને બે ત્રણ ગુલાટી ખાઈ ગઈ હતી. જેમાં ચાલક આર્ટ ઓફ લીવીંગ દ્વારા શ્રીશ્રી યોગ શિબિર આર્ટ ઓફ લીવીંગ સંસ્થાના ગાંધીનગર ચેપ્ટર દ્વારા તા. ૧૦મી ડિસેમ્બરથી તા. ૧૪મી ડિસેમ્બર દરમિયાન શ્રીશ્રી યોગ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ શિબિરમાં સરળ આસનો, પ્રાણાયામ તથા ધ્યાન વગેરે જરૂરી જ્ઞાન સાથે શીખવવામાં આવનાર છે. જીવનમાં તણાવ ઉત્પન્ન થાય છે તે દૂર કરીને માનસિક શાંતિ તથા શારીરિક સ્વસ્થતા પ્રાપ્ત કરવામાં સહાયરૂપ બનતા આ યોગ વડે ઇલાવમાં ચાલી રહેલી ચાલક બિમારીઓ જેવી કે ચીકનગુનિયા વગેરેમાં રાહત મળી રહે છે. આ યોગ શિબિર ૧૦મીથી ૧૪મી ડિસેમ્બર દરમિયાન સવારે ૬ થી ૮ અને સાંજે ૭ થી ૯ વાગ્યા દરમિયાન સેક્ટર-૧૧ માં આવેલા મેમ્બરશર ક્રેમવેલના બીજા માળે યોજાશે.

ગાંધીનગરના 'અંતિમ વિસામો' ખાતે સુંદરકાંડ પાઠનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૭ સિવિલ કપાઉન્ડરમાં જુનિયર સિટિઝન કાઉન્સિલ દ્વારા અનેક સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવે છે. ત્યારે સ્મશાનગૃહ ખાતે તા. ૧૦ ડિસેમ્બરના રોજ રાત્રે ૮-૦૦ કલાકે અનામી દિવંગત આત્માઓને મોક્ષ મળે તે માટે સુંદરકાંડ પાઠનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. શહેરના સે-૩૦ના છેવાડે આવેલ મુક્તિધામ ખાતે પાટનગરમાં પ્રથમ વખત સુંદરકાંડ પાઠ યોજવામાં આવનાર છે. આ સુંદરકાંડ પાઠ અધિનભાઈ પાઠકની વ્યાસપીઠે યોજવામાં આવશે. શહેર ખાતે

ધ-૭ પ્રેસ સર્કલ પાસે ટ્રેક્ટરની ટકકરે બાઈકચાલકનું મોત

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર પ્રેસ સર્કલ ધ-૭ થી ૫-૭ તરફ જતા માર્ગ પર સવારના સુમારે બાઈક લઈ ચેકટર-૨ના ઈંપતિ પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે પાછળથી પુરપાટ ઝડપે ટ્રેક્ટર લઈ આવેલા ટ્રેક્ટર ચાલકે બાઈક સવાર ઈંપતિને અડકેલીથી ઇલાવતા બાઈક ચાલકનું સારવાર દરમિયાન મોત થવા પામ્યું હતું. જ્યારે મહિલાને શરીરે ઈજાઓ થતા સારવાર થઈ રહી છે. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર ગાંધીનગર શહેરના સે-૨માં રહેતા નાનજીભાઈ સોલંકી તથા તેમની પત્ની શારદાબેન સોલંકી બંને બાઈક નં. જીજે-૧૮ એ.જે. ૮૪૭૪ લઈ ઘરેથી બાઈક પર નિકળ્યા હતા. દરમિયાન સવારે ૧૦ કલાકના અરસામાં ધ-૭ થી ૫-૭ તરફના માર્ગ પર જઈ રહ્યા હતા ત્યારે સ્વરાજ ટ્રેક્ટર નં. જીજે-૧ એકે.ક્યુ ૨૪૬૯ લઈ પાછળથી પુરપાટ ઝડપે ટ્રેક્ટરનો ચાલક આવી રહ્યો હતો. બેકામ ગતિએ ટ્રેક્ટર ચાલકે ટ્રેક્ટર ઇંકારી આગળથી પસાર થતા બાઈક ચાલકને અડકેલો જોરદાર ટકકર મારી હતી. આથી બાઈક સવાર ઈંપતિ માર્ગ પર પટકાયા હતા અને ટ્રેક્ટર ચાલક ટ્રેક્ટર માર્ગમાં મુકી કરાર થઈ ગયો હતો. ઈજાગ્રસ્ત ઈંપતિને ગાંધીનગર બાદ અમદાવાદ સિવિલમાં સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હતા જ્યાં નાજીભાઈ સોલંકીનું સારવાર દરમિયાન કરુણ મોત નિપજ્યું હતું. આ સંદર્ભે મુત્તબા સંબંધી નિતિનભાઈ સોલંકીની ફરિયાદના આધારે સે-૨ પોલીસે અકસ્માત સર્જી નાસી છૂટનાર ટ્રેક્ટર ચાલક વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી તેની શોધખોળ હાથ ધરી છે. જે અંગે પી.એસ.આઈ. આર.આર. રાઠવા તપાસ કરી રહ્યા છે.



ઉવારસદ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે લાયન્સ કલબ ગાંધીનગર અને લીયો કલબ દ્વારા ફી નેવનિદાન કેમ્પ, ડાયબીટીસ ચકાસણી અને ચરમાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ કેમ્પમાં કુલ ૩૫૦ વ્યક્તિઓએ લાભ લીધો હતો. ૩૨ મોતીયાના ઓપરેશન કરવામાં આવશે. ૩૨૩ ચરમાનું વિતરણ કરાયું હતું. આ પ્રસંગે લાયન્સ પ્રમુખ રૂવિર ભટ્ટ, સેક્ટરની પિયુષ શાહ, હરીશ ત્રિવેદી, નરુભાઈ સોલંકી, મોહનભાઈ પરમાર, લીયો સેક્ટરની નિમલ અડાલજી અને ટીમે ભારે જલદત ઉદાવી હતી. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

સેક્ટર-૨માં ગુન્હાનો ગ્રાફ વધતા પોલીસ આખરે હરકતમાં આવી

સે. ૨માં પોલીસે ભાડુઆત, ફેરીયાવાળા અને લારીગલ્લાવાળા અંગે માહિતી મેળવવા પુછપરછ કરી પોલીસ પોઈન્ટ મુક્યા ગાંધીનગર, તા. ૭ પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર શહેરના પોસ વિસ્તાર તરીકે ગણાતા સેક્ટર-૧, ૨, ૮ માં રાજ્યના ઉચ્ચ નિયુક્ત અને ચાલુ અધિકારીઓ રાજ કારણીઓ તેમજ ઉદ્યોગપતિ અને વેપારી અગ્રણીઓ નિવાસ કરે છે. જ્યાં છેલ્લા ૩-૪ દિવસમાં ૨ ચોરીના પ્રયાસ અને ૧ રહીશોના મકાનમાં રહેતા ભાડુઆતો, ફેરીયાવાળા અને લારી ગલ્લાવાળાની પાણ પુછપરછ કરી જરૂરી પુરાવા રજૂ કરવા જણાવ્યું હતું. અને માહિતી મેળવી હતી જ્યારે સમગ્ર સે. ૨માં અધિકારીના મકાનોની આસપાસ હથિયાર બંધ પોલીસ કર્મીઓના પોલીસ પોઈન્ટ પણ ગોઠવી દેવામાં આવ્યા છે. પોલીસે ઘટના પહેલા જ યોગ્ય પોલીસ પેટ્રોલિંગ અને પુછપરછ હાથ ધરી તપાસ કરી હોત તો આ ઘટના બની હોત તેવું પણ લોકોમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે.

વિલોડા ખાતે ગ્રામસભા યોજાઈ વિવિધ મુદ્દે ચર્ચા

વિલોડા, તા. ૭ રસ્તા અંગે, રાજીવ ભવન અંગે, અમુક વિસ્તારો રોડથી વંચિત, વર્ક ઓફ, વિવિધ મુદ્દે મુલ્ક મનથી ગ્રામવંશ્યાયના સદસ્યો પ્રાથમિક શાળા શિક્ષક, અંગણવાડી બહેનો તથા ગામના અગ્રણી આગેવાનો ઉપસ્થિત રહી ચર્ચા દ્વારા રજૂઆત કરી હતી. આસિસ્ટન ડી.પી.ઓ. વી.એ. સોની સાહેબે ઈન્ચાર્જ તલાટી કમ મંત્રી ઈન્ડુભાઈ નાથી તથા સાહચરુજીલાલ વિદ્યાપીઠના પ્રાધ્યાપિકા જ્યોતિબેન લાંબા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



કરી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંચાલીત ગાંધીનગર ખાતે સે. ૨ ઓ.એસ. કોલેજમાં ફેકલ્ટી ઓફ એજ્યુકેશન દ્વારા ગુજરાતી અને અંગ્રેજી ભાષાના સેમીનાર યોજાઈ ગયો. જેમાં ફેકલ્ટી એજ્યુ. નાં ડીન ડૉ. વીણાબેન પટેલ, બીએડ અંગ્રેજી વિભાગનાં કુસુમબેન જાડવ, કારકિર્દી માર્ગદર્શન બી.સી. રાહોડ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like Navroz, Press Circle, and various community activities.

શિરવિદાય

- List of names and dates for the Shrivaidya section, including names like Dr. K. K. K.